                                             מתמטיקה למנהל עסקים

                                                      פתרון  תרגיל  4 
I.1. 2X+2=0 = '   Yלכן כאשר  -1=X,  נקבל:   0< 2 = ''Y. נקודת מינימום.

  2 . -2X=0 2= '   Yלכן כאשר  1=X,  נקבל:   0> 2- = ''Y. נקודת מכסימום.

  3. +4X -4=0 23X= '  . Y ב  2- =1X,   0>4+X6= ''Y  נקודת מכסימום,
                                          ב  3 /2 =2X,   0<4+X6= ''Y נקודת מינימום.
                                           0= ''Y  כאשר  3 /2 -=X, וזוהי  נקודת פיתול.

4. -12X +9=0 23X= '  . Y ב  1  =1X,   0>6-= ''Y   נקודת מכסימום,
                                             ב  3=2X,    0<6= ''Y    נקודת מינימום.
       12 - X6= ''Y         0= ''Y  כאשר   2 =X,    וזוהי  נקודת פיתול.

5.בנקודה  2=X:  0= 23(2-X)- = '         Y
                              0 =(2-X)6= ''Y         

אין מינימום או מכסימום יחסיים. 

יש נקודת פיתול בנקודה  2=X . הסימן משתנה לפני ואחרי  2=X .

6. 4)2X = 4X3-16X =0 -22(X= '  . Y
מינימום כאשר 2=X, ו 2- =X,  כי 0< 16-2X12=''Y. מכסימום  ב 0=X כי 0>''Y.                                                          

 0= ''Y  כאשר 4/3 =  X2 . יש  נקודת פיתול בנקודות: 
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7.   0=22X3- 250)/X) =22X- 250/X= '  . YכאשרX3 =125 , 5 =X,
זוהי נקודת מינימום  כי  ב 5 =X, 0 < 3 500/X +  2= ''Y.

כאשר 0= ''Y  , נקבל נקודת פיתול:  250  - = 3X  ,  1/3(250) - = X.

8.    0 =2(3X4- 48)/X =23X2- 48/X= '   . YכאשרX4=16 . זוהי נקודת קיצון.   

 ב  2- =X, 0 > 3 96/X +  X6= ''Y ולכן זוהי נקודת מכסימום.   

 ב  2  =X, 0 < 3 96/X +  X6= ''Y  וזוהי נקודת מינימום.

 אין נקודה  X  עבורה  0= ''Y. אין נקודת פיתול.
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 בנקודהX=0    יש  מכסימום.     בנקודות     
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יש  מינימום.

10.
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,  בנקודה 4 =X יש מינימום. אין X עבורו יתקבל 0= '  . Y
II. 2X+2Y  =A=היקף.      האלכסון=  0.5 ((X2+(0.5A-X)2=0.5 (L= (X2+Y2
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 EMBED Equation.3  [image: image6.wmf]
המלבן הוא ריבוע.  בנקודה  4A/=X,   0 < ''L.  לכן  זהו מינימום.
_1191271334.unknown

_1191271537.unknown

_1191272449.unknown

_1191271359.unknown

_1191271129.unknown

_1190925464.unknown

